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2023 年度 短期大学２年生 最終学年時アンケート結果報告 

 

▼ 実施時期   2023 年 11 月 

 

▼ 実施方法   Google フォーム 

 

▼ 対象者    短大 2 年生（休学者を除く） 

 

▼ 回答率    95.0％（151 名／159 名） 

 

▼ 結果 

 

 

２．成長した実感についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

肯定的印象  90.4％（前年比－4.4） 

否定的印象   9.6％（前年比＋4.4） 
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肯定的印象  89.7％（＋3.3） 

否定的印象  10.3％（－3.3） 

 

肯定的印象  92.2％（－0.3） 

否定的印象   7.8％（＋0.3） 

 

肯定的印象  89.7％（前年比－3.6） 

否定的印象   10.3％（前年比＋3.6） 
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肯定的印象  87.9％（－1.6） 

否定的印象  12.1％（＋1.6） 

 

肯定的印象  89.8％（＋1.9） 

否定的印象  10.2％（－1.9） 

 

肯定的印象  81.3％（＋0.1） 

否定的印象  18.7％（－0.1） 
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３．学修状況についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

 

 

 

肯定的印象  96.4％（－0.6） 

否定的印象   3.6％（＋0.6） 

 

肯定的印象  62.7％（－7.2） 

否定的印象  37.3％（＋7.2） 

 

肯定的印象  58.4％（－6.2） 

否定的印象  41.6％（＋6.2） 
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５．進路についてお尋ねします。各項目についてお答えください。 

 

 

肯定的印象  83.8％（＋4.8） 

否定的印象  16.2％（－4.8） 

 

肯定的印象  88.5％（＋2.8） 

否定的印象  11.5％（－2.8） 

 

肯定的印象  87.4％（－3.6） 

否定的印象  12.6％（＋3.6） 
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【６で「⑪その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

   

・寮がきれい 

・車で通勤できるから 

・就活支援 

・無料のシャトルバスがある。 

 

肯定的印象  90.9％（＋2.9） 

否定的印象   9.1％（－2.9） 
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【７で「⑨その他」を回答の方】良いと思った点をお答えください 

  ・色々な分野を学べて楽しい 

 

 

８．改善してほしい点がありましたらお書きください（原文のまま） 

   

・カフェテリアの席数を増やして欲しい(お昼時みんなが集まるから座れず、授業ギリギリになっ

たことがある。) 

・Wi-Fi が弱い 

・駐車場増やして欲しい 

・授業を休講にする際に早く連絡が欲しい。来てから帰宅することがあった 

・教室を新しくしてほしい 

・課題が多い 

 
 

 

 

 

肯定的印象  86.7％（＋1.1） 

否定的印象  13.3％（－1.1） 

 


